

ERRATA

In the article by A. H. Eddins, in the December issue, page 309, line 3 of paragraph 2, *P. solanaceara* should read *P. solanacearum*.

In "Literature Cited," references 11 and 12, "Saville" should read "Savile;" and reference 13, "*Bacterium sepedznicum*" should read "*Bacterium sepedonicum*."

NOTES

The Federal Potato Breeders' Conference will be held in cooperation with the Department of Horticultural Research of Louisiana Agricultural Experiment Station at Baton Rouge, Louisiana from the 15th to the 18th of April, 1940. The conference will include inspection of the potato breeding work at Baton Rouge and also the testing stations at Lafayette and Houma, Louisiana. A half-day symposium on potato diseases will be held at the Alabama Gulf Coast Substation at Fairhope, Alabama. An opportunity will be given to inspect the testing work conducted at Fairhope by the State of Alabama.

Any one interested in Irish potato breeding and improvement work is cordially invited to attend these meetings.

EDWIN L. LECLERG, *Pathologist*,
Division of Fruit and Vegetable Crops and Diseases,
Bureau of Plant Industry,
U. S. Department of Agriculture, University, La.